



Osnovna šola Vide Pregarc
Bazoviška ulica 1, 1000 Ljubljana
☎ 01 620 26 80
☎ 051 440 734
os-vp.lj@osvp.si
www.osvp.si



Mestna občina
Ljubljana



OBVESTILO ZA STARŠE

Spoštovani starši!

Obveščamo vas, da bo šola od ponedeljka, 16. 3. 2020 do preklica zaprta. Učenci bodo imeli možnost dostopa do učnih listov preko spletne strani šole, kjer bodo povezave na gradiva za posamezni razred, bodisi bo to v spletni učilnici bodisi na povezavi. Učitelji vam lahko sporočijo povratno informacijo po elektronski pošti. Vsi učitelji imajo elektronski naslov objavljen na šolski spletni strani in je ime.priimek@osvp.si.

V zvezi z organizacijo dela v šoli, v času, ko je le-ta za učence zaprta, se ne uporabljajo določbe Pravilnika o šolskem koledarju za osnovne šole (50/12, 56/12 popr, 20/19, 36/19), ki se nanašajo na trajanje pouka, urnik in pouka proste dneve. Navodilo o načinu in roku za izpolnitev izobraževalnega programa, bo ministrstvo, kot to določa pravilnik, ki ureja šolski koledar, sporočilo, ko bo znano, koliko časa bo preventivni ukrep prekinitev izvajanja vzgojno-izobraževalne dejavnosti, trajal. Ravnateljica v času izvajanja ukrepa samostojno sprejema ukrepe, potrebne za zavarovanje ljudi in premoženja, ob upoštevanju navodil pristojnih institucij. Prosimo, da obvestila objavljena na vhodu, spletu ali facebook strani upoštevate in se med seboj informirate.

Prosimo vas, spremljajte šolsko spletno stran, facebook stran ali pa pokličite v šolo, če potrebujete več informacij. Dosegljivi smo na telefonskih številkah objavljenih v publikaciji.

Prosimo tudi, da upoštevate navodila, da se za nekaj časa umaknete iz javnega življenja, druženja, obiskovanja nakupovalnih centrov, saj le tako lahko preprečimo širjenje virusa. Prav tako vas ponovno opozarjamo na pravilno higieno rok in samoizolacije v primeru bolezni, skladno z navodili NIJZ.

Ob učenju na daljavo bodite pozorni na varno rabo interneta, navodila smo objavili tudi na šolski spletni strani v tem šolskem letu.

Ljubljana, 13. 3. 2020

mag. Katja Arzenšek Konjajeva, ravnateljica

